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Radovi u sklopu velikog infrastrukturnog projekta Aglomeracija Pula Sjever koji se izvode u

Fažani odvijaju se planiranom dinamikom. Radovi se trenutno odvijaju duž Puljske ulice koja je

glavna prometnica dolaska u Fažanu iz pravca Pule. O tijeku radova više nam je rekao

pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Fažana Dimitrije Švabić:

- Što se tiče ove faze i konkretno trase od crpne stanice Badel do crpne stanice Valbandon

imamo informaciju da je od ukupno 4.200 metara odrađeno po prilici 80 posto, odnosno oko 3,5

kilometra.  Procjena je da će ova faza radova biti okončana za 20-ak dana, odnosno da će se

odraditi svi zemljani radovi do Plodina. Sve naravno ovisi i o vremenskim uvjetima. Očekujemo i

skoru obnovu ceste od ulice 1. maja pa do križanja s Galižanskom cestom i to u punoj širini

kolnika - nadamo se već počevši od sljedećeg ponedeljka.

- Promet se očekivano sada odvija otežano, regulira se semaforima, ali je cesta ipak prohodna.

Bilo je nešto odgode zbog situacije sa HEP-ovim kablovima na raskršću sa Galižanskom

cestom. Najavljeno jekako bi to idućih dana trebalo biti riješeno pa će promet u narednom

razdoblju ipak biti olakšan.

Nakon radova u Puljskoj ulici u sklopu istog projekta preostali su radovi u ulici Vladimira

Gortana, na Rivi te u Valbandonu u Ulici Pineta. Ono što svakako treba izbjeći su radovi u srcu

sezone obzirom da se većina mještana i u Fažani i Valbandonu bavi turizmom a broj turista i

posjetitelja uvelike premašuje broj stanovnika.

Podsjetimo, nositelj projekta je Vodovod Pula-Labin, a okončanjem radova u sklopu

Aglomeracije značajno će se poboljšati protočnost sustava te izbjeći moguće havarije kojih je u

prošlosti bilo na području Fažane i to obično ljeti kad je sustav bio pod većim opterećenjem.

Vrijednost cijelog projekta je 45.470.000 EUR bez PDV-a i sufinancira se sredstvima iz

Nacionalnog Plana oporavka i otpornosti. Izvođač radova je slovenska tvrtka Godina, a svi bi

radovi na području općine Fažana u sklopu projekta Aglomeracije Pula Sjever trebali biti

okončani do početka turističke sezone. (iPress)
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